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ІНТЕГРАЦІЙНІ ПРОЦЕСИ УКРАЇНИ ТА ЄС: ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ 
 
Майбутнє України неможливо розглядати поза європейським та світовим розвитком. Саме тому 

євроінтеграція та членство в Європейському Союзі є найголовнішою стратегічною метою нашої 
держави. Євроінтеграційні процеси і членство України в Європейському Союзі є основним інструментом 
реалізації національних інтересів, розбудови правової та демократичної держави, зміцнення вже 
існуючих та впровадження нових механізмів функціонування громадянського суспільства в Україні 
відповідно до європейського зразка [0]. 

Не один рік в Україні точилися дискусії щодо інтеграційного вибору, тобто вибору моделі 
інтеграції: європейської чи євразійської. Революція гідності, анексія Криму та російська агресія, що 
розпочалася у лютому 2014 р. усунули полярність руху Захід – Схід і, нарешті, визначили пріоритети до 
європейського шляху розвитку. А згодом підписання Угоди про асоціацію з ЄС у 2014 р. поставило 
найголовніше завдання – спрямувати власні зусилля України на складні перетворення 
внутрішньополітичного характеру [0,3]. 

Існують певні перешкоди на шляху інтеграційних процесів між Україною та ЄС. По-перше, це 
рівень поінформованості населення України про ЄС. Згідно з загальнонаціональним опитуванням, що 
проводилося у травні 2018 р. соціологічною компанією GfK Ukraine у рамках проекту «Програма 
сприяння громадській активності «Долучайся!» та міжнародною організацією Pact в Україні, політологи 
та науковці констатують точні дані щодо поінформованості українців (рис. 1). 

 
Рисунок 1. Оцінка рівня поінформованості населення України про ЄС [0] 

Серед українських громадян домінує загалом позитивне ставлення до ЄС. За результатами 
дослідження на думку респондентів привабливий образ Євросоюзу складається з ряду здобутків і 
переваг, серед яких досить прагматично відзначають високий рівень соціального захисту, верховенство 
права та розвинену демократію [0]. 

По-друге, сумніви, що євроінтеграція матиме вигоду для всього населення України. На думку 
експертів, інтеграція України до ЄС є найбільш вигідною для країн – членів ЄС, які хочуть підвищити 
свій геополітичний вплив і використовувати ресурси України у своїх інтересах. 

По-третє, проблемою виступають вимоги Європейського Союзу й узагалі можливе розірвання 
стосунків із Росією та країнами СНД.  

По-четверте, у населення є занепокоєність щодо конкурентоспроможності українських товарів на 
європейському ринку та еміграції робочої сили. Так, 24% експертів вважають, що внаслідок 
поглиблення співпраці з ЄС Україні загрожуватимуть висока конкуренція на європейському ринку 
продовольчих і промислових товарів, що залишить українську продукцію без шансів, та відтік значної 
маси кваліфікованих кадрів за кордон.  

По-п’яте, сьогодні наріжний камінь розвитку відносин Україна – ЄС – це правосуддя, корупція та 
організована злочинність, і вимоги щодо ліквідації цих проблем буде важко виконати Україні. Проте до 
пріоритетних реформ України наразі належить протидія корупції, реформування судової системи, 
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конституційна та виборча реформи, поліпшення бізнес-клімату та підвищення рівня 
енергоефективності, а також реформа державного управління [0]. 

Майбутні перспективи євроінтеграціїУкраїни до ЄС, зрозуміло, мають як переваги, так і недоліки в 
головних аспектах інтеграції: політичній, економічній, соціальній та культурній сферах. 

Варто зауважити, що Європейський Союз є найбільшим донором України. Підтримка ЄС 
стосується надзвичайно широкого кола сфер: макрофінансової стабільності, державного управління, 
розвитку громадянського суспільства, економіки, енергетики, захисту довкілля, регіонального розвитку, 
освіти тощо. Загальний пакет допомоги на 2014–2020 рр. становить понад 15 млрд. євро. на вересень 
2019 р., до того ж обсяг наданої ним безвідплатної технічної та фінансової підтримки постійно зростає, 
а тому нашій державі потрібно не лише збільшувати прозорість даних і надавати статистику щодо 
наданої допомоги, а й ретельніше відстежувати ефективність цієї допомоги [0]. 

Отже, досвід Євросоюзу має вагоме значення для України, особливо в сучасних кризових умовах, 
коли виникає гостра необхідність у стабілізації розвитку держави в цілому. У найближчій перспективі 
Україну на євроінтеграційному шляху очікує повсякденна, кропітка робота з імплементації Угоди про 
асоціацію, що рухає країну на шляху до ЄС. Окрім того, вступ України до ЄС дозволить просунутися 
українському суспільству на наступний щабель у напрямі до утвердження європейських цінностей 
громадянського суспільства.  
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